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Fragen zur Fliichtlingssituation in Deutschland
2020
(Kumulierter Datensatz)

- Fragebogen -

Die Datensiitze wurden als monatliche Wellen erhoben und im Archiv kumuliert.
Die Gewichte wurden fiir die jeweilige Befragungswelle, also den Monat erstellt.



monat Monat

Ifd

laufende Befragtennummer

gewicht Gewicht

datum

bik

BIK-OrtsgroRe
1 bis 2000
2 2000 bis 5000
3 5000 bis 20000

4 20000 bis 50000

bl

5 50000 bis 100000
6 100000 bis 500000
7 500000 und mehr

Bundesland
1 Schleswig Holstein
2 Hamburg
3 Niedersachsen
4 Bremen
5 Nordrhein Westfalen
6 Hessen
7 Rheinland Pfalz
8 Baden Wiirttemberg
9 Bayern
10 Saarland
11 Berlin
12 Brandenburg
13 Mecklenburg Vorpommern
14 Sachsen
15 Sachsen Anhalt
16 Thiringen

wo West / Ost

sl

s2

s3

1 West
2 Ost
Geschlecht
1m
2w
Alter

Schulbildung des Befragten

2 Volks-, Hauptschule

3 Mittlerer Bildungsabschluss
4 Abitur

5 Studium

7 Schiiler

Datum der Befragung



s4 Berufstatigkeit des Befragten
1ja
2 nein

s5 Haushaltsgrofie
1 eine Person
2 zwei
3 drei
4 vier
5 finf und mehr

s6 Anzahl Personen > 14 im HH
1 eine Person
2 zwei
3 drei
4 vier

5 fanf und mehr

s7 Parteipraferenz
11SPD
12 CDU/CSU
13 Bindnis 90, Die Griinen
14 FDP
15 Die Linke
16 Rep
18 NPD / DVU
23 Piratenpartei
24 Freie Wahler
25 AfD
91 wiirde nicht wahlen
92 wiirde ungiltig wahlen
93 bin nicht wahlberechtigt
97 sonstige
99 weil} nicht, keine Angabe

s8 Wahlberechtigt
1ja
2 nein
9 keine Angabe

s9 HH-Netto-Einkommen
1 bis unter 1.500 Euro
2 1.500 bis unter 2.500 Euro
3 2.500 bis unter 3.500 Euro
4 3.500 Euro und mehr
9 keine Angabe

s10 Mobilfunk vs. Festnetz
1 Mobilfunk
2 Festnetz



Vib
Machen Sie sich Sorgen dartiber, dass so viele Fliichtlinge in Deutschland sind, oder machen Sie sich

keine Sorgen?

1: mache mir Sorgen
2: mache mir keine Sorgen

(INT.: NICHT VORLESEN)
9: weil} nicht, keine Angabe

Hat die Aufnahme von Flichtlingen flir Deutschland eher Vorteile, eher Nachteile oder gleichen sich
Vor- und Nachteile in etwa aus?

V2 1 - kurzfristig
V2 2 - langfristig

1: eher Vorteile
2: eher Nachteile
3: Vor- und Nachteile gleichen sich in etwa aus

(INT.: NICHT VORLESEN)
9: weil} nicht, keine Angabe

V3c
Und wenn es um die Bewaltigung der Fliichtlingssituation geht: Was meinen Sie, kommt die
Bundesregierung da eher voran oder eher nicht voran?

1: kommt eher voran
2: kommt eher nicht voran

(INT.: NICHT VORLESEN)
9: weil} nicht, keine Angabe



